MOT DU MAIRE N°2-2009
Chers administrés

Nous tenons à répondre à certaines de vos interpellations concernant la neige.

Nous avons été très touchés cette année par les épisodes neigeux et le verglas.

Depuis quelques années déjà, nous avons souhaité avoir une attitude « environnementale » forte, vis-à-vis de ces problèmes .

En effet, saler à tout va entraîne de sérieux désordres : sur les plantes, sur les routes (vous pouvez constater dès à présent les trous qui se sont formés sur le revêtement), sur l’assainissement en amenant ces rejets à la station d’épuration, sur les voitures elles-mêmes une corrosion s’en suivant inévitablement.

D’autre part,  ce salage est très coûteux : 300 € par passage…et certains jours il faudrait passer plusieurs fois. Ne dites pas : j’ai payé des impôts…il faut que vous passiez devant chez moi.

Nous avons pris l’option de saler là où cela pouvait être problématique, dans toutes les rues en pente et la Grande Rue car c’est un axe central du village.

Mais il faut également savoir que le sel joue son rôle lorsque les voitures passent dessus, donc sur une route peu fréquentée, il faudra beaucoup de temps pour avoir un effet.
Reste que l’élément incontournable est d’être maître de son véhicule et d’adapter sa conduite aux circonstances : rouler à 30 km /h sur la neige est citoyen, avoir des pneumatiques adaptés également.

Nous restons persuadés que vous serez compréhensifs car un tel sujet touche à l’environnement , à notre budget et à la citoyenneté. Sur ce dernier aspect, n’oublions pas  la loi qui s’impose à chacun, le devoir de déblayer le trottoir devant chez soi.

Recevez l’expression de nos sentiments dévoués et cordiaux.
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      Le Maire et l'équipe Municipale.

