MOT DU MAIRE N°3-2009

Chers administrés

Fin mars, c’est la période du vote des budgets, compte administratif et budget primitif.  Ces comptes ont été votés à l’unanimité. Ils ont été réfléchis, pensés et ils reprennent les grands objectifs que nous nous sommes fixés ensemble. Ensemble, car tous les conseillers municipaux ont apporté leur pierre à l’édifice.  Et au-delà de nos promesses, car nous vous avons écoutés par l’intermédiaire d’un questionnaire qui a été d’une grande utilité pour nous. Vous avez formulé vos demandes, vos interpellations et suggestions. Vous avez aussi précisé que pour certaines de nos propositions, vous n’étiez pas intéressés. Nous en avons tenu compte.

Ces budgets sont maîtrisés en ce qui concerne le fonctionnement, avec rigueur, afin de dégager un excédent que nous reversons à l’investissement.

Un investissement de 450 000 € qui permet de financer dès cette année de nombreuses réalisations pour petit à petit transformer notre village, sur les grands axes que vous avez souhaité, de sécurité, d’embellissement, de mieux vivre.

Nous vous laissons le soin d’examiner les dernières décisions du Conseil Municipal, la principale étant de ne pas  avoir  augmenté les 3 taxes d’imposition.
Cette semaine est la semaine de l’environnement et nous vous rappelons qu’en ce qui concerne la propreté, la CCL a développé un service performant pour limiter le volume résiduel des ordures ménagères que nous payons, ce qui est dans la poubelle traditionnelle. Ce volume doit être diminué de tout ce qui est valorisable : les végétaux vont dans la benne spécifique près du stade et nous récupérons verre et papiers sur 3 sites dans le village. Végétaux, verre et papiers sont recyclés. Ils  participent à la diminution du coût total. Par contre, une enquête vient de nous démontrer que la collecte du verre sur la CCL est très mauvaise, soit parce que nous buvons moins que les autres (ce n’est pas sûr)….., soit parce que nous  laissons ce verre dans la poubelle classique. Il en est de même pour les végétaux qui prennent cette destination. Les conclusions du Grenelle de l’environnement vont dans le sens de la diminution maximale du tonnage de nos poubelles. S’il vous plaît, changeons nos habitudes. Demandez en mairie des sacs ou des caissettes jaunes pour tout ce qui est recyclable. Vous participerez ainsi à une œuvre nécessaire pour notre Terre. A l’école on initie nos enfants à ces démarches nobles et nous, nous ne le faisons pas !!! Nous vous joignons une information de la CCL sur le sujet.
Nos employés communaux vont passer dès à présent pour relever les compteurs d’eau, probablement à partir du 14 avril . Merci de leur réserver le meilleur accueil.                …/…















Des travaux débutent à l’entrée du village, côté Fraimbois et  seront suivis par d’autres, ruelle des Loups, des secteurs très dégradés…. Nous poursuivrons, en terminant le pourtour de la mairie au cours de ce premier semestre et au  2ème semestre nous enchaînerons sur la rue du Cheminot , la Grande Rue ……...
En ce qui concerne l’eau, nous installons une conduite d’eau potable rue du Patis et nous ferons des remises de compteur sur le domaine public en divers endroits du village.

Une observation importante, dès que vous faites une installation sur votre propriété affectant l’organisation de l’espace :  mur, abri de jardin, construction d’un appentis, ouverture de fenêtres, de portes, etc….. , vous vous devez de contacter la mairie qui vous indiquera la marche à suivre. L’urbanisme répond à des règles bien précises et nous sommes là pour vous aider.

La Mairie sera exceptionnellement fermée le samedi 18 avril 2009.


Nous vous remercions déjà pour l’attention que vous porterez à ce courrier, l’objectif principal étant d’échanger, de développer une communication bilatérale et vous savez que nous sommes toujours intéressés par vos observations qui, faites sous l’angle positif, nous permettent de progresser.
Recevez l’expression de nos sentiments dévoués et cordiaux.








                      Le 7 avril 2009






     

      Le Maire et l'équipe Municipale.

