                                COMMUNE D’HERIMENIL

                                          MOT DU MAIRE N°4-2009
Chers administrés
Vous avez ci-joint le compte rendu du Conseil Municipal du 19 mai 2009.

Nous avons terminé les réalisations de l’entrée côté Fraimbois, et celles devant la mairie. Elles apportent une plus value à notre village. Viendront dans le second semestre, la ruelle des Loups et la rue du Cheminot, sur lesquels nous avons travaillé ensemble au Conseil.

Nous vous tiendrons au courant dès que les travaux débuteront.

Notre village va être traversé prochainement par une grosse opération engagée par le Conseil Général pour mettre à disposition de tous ses habitants et entreprises, le Haut Débit. Il  concernera le CD 98 de Chaufontaine à Fraimbois. La partie Château d’Eau Fraimbois sera faite en premier. Nous vous conseillons d’utiliser ce trajet le moins souvent possible pendant cette période.

Chaque année, avec l’arrivée du printemps, nous avons régulièrement des questions tournant autour des nuisances sonores. Nous vous rappelons les horaires où l’utilisation des engins sonores est permise (tondeuses, perceuses…..et tout appareil faisant du bruit – bétonnières, appareils haute pression, radios, ponceuses etc …) : du lundi au vendredi : de 8h à 20h, le samedi : de 9h à12h et de 15h à 19h, le dimanche : de 10h à 12h.
Vous vous devez d’appliquer cet arrêté préfectoral ; en le respectant, vous respectez vos voisins.

La brocante aura lieu le dimanche 30 août 2009, réservez dès à présent en mairie votre emplacement, nous avons délibéré en maintenant les mêmes coûts. Vous n’oubliez pas d’amener une pièce d’identité et un chèque au moment de la réservation, car vous imaginez, payer le jour de la brocante nous pose inévitablement beaucoup de souci dans l’organisation.

Nous espérons tous d’ailleurs que le bar du village sera repris avant la brocante. Si ce n’était pas le cas, une animation sera proposée.

C’est un temps fort de la vie de notre commune. Cette brocante s’est installée comme une « référence » dans notre territoire lunévillois.

Un rapport de la DDASS nous est parvenu en ce qui concerne la qualité de l’eau distribuée en 2008 sur la commune. La conclusion est la suivante : 

« L’eau distribuée en 2008 a été sur le plan microbiologique d’excellente qualité. Elle est restée conforme, en moyenne annuelle, aux exigences de qualité réglementaire sur le plan physico-chimique pour les substances recherchées. »
Une purge sur le réseau d’eau aura lieu le mardi 9 juin 2009. Nous vous demandons de prendre les dispositions nécessaires, l’eau risque d’être trouble quelques heures.

Nous vous demandons si certains d’entre vous souhaitent participer au concours des maisons fleuries (la façade fleurie doit être visible de la rue). Si vous êtes intéressés veuillez vous inscrire en mairie avant le 10 juin 2009.
Recevez nos sentiments dévoués et cordiaux.










Le 3 juin 2009









Le Maire et l’Equipe Municipale
