COMMUNE D’HERIMENIL

MOT DU MAIRE N° 7 – 2009

Chers administrés,

Nous avons eu un Conseil Municipal très important le lundi 28 septembre 2009.
Après avoir acté le principe de la rétrocession du CD 98 en juillet, nous avons choisi un maître d’œuvre pour monter le dossier de requalification de cet axe majeur pour notre village.

Le Conseil Municipal a délibéré pour engager le processus, en ayant une volonté de traiter la globalité des paramètres :

· enfouissement des réseaux
· sécurisation de l’ensemble de la traverse, avec une chaussée reprise pour faciliter les différentes pratiques de mobilité (piétons, vélos, voitures, poids lourds, handicapés) avec le souci de protéger l’accès à l’école, la mairie, l’église, le CLSH, en organisant les stationnements des voitures

· le traitement des usoirs avec un équilibre minéral végétal

· la mise en valeur du bâti et du patrimoine 

· la recherche d’une volonté de faire dans le développement durable (un éclairage basse tension, des matériaux choisis pour leur revalorisation, une vitesse adéquate)

Nous consultons l’ensemble des financeurs, l’objectif restant de ne pas non plus affecter tout  sur cette étude, et en maîtrisant nos coûts pour conserver le niveau de notre fiscalité.
En réponse à certains qui nous précisent qu’ils ne sont pas d’accord avec nous concernant les impôts, nous confirmons que notre fiscalité n’a pas augmenté depuis cinq ans. L’augmentation de l’imposition est due à la fluctuation de la base de l’assiette, qui relève des services fiscaux de l’Etat.
Pour Hériménil nous vous annonçons une avancée et une « première ». Le site Internet de la Commune sera consultable à partir du 05 octobre 2009. Prenez date et venez régulièrement visiter ce site (herimenil.fr) et prendre des informations.
La commission fêtes et manifestations a prévu une première organisation culturelle le samedi 10 octobre à la Maison Pour Tous une pièce de théâtre « Une chambre pour deux ».
Venez nombreux, rire garanti !
Nous vous adressons, ci-joint, le règlement voté en Conseil Municipal sur la distribution de l’eau.
Dans 15 jours les travaux d’aménagement et de réfection de voieries commencent, comme cela a été annoncé. Nous comptons sur votre compréhension, tout est fait pour apporter une plus value à notre village. Ces travaux valorisent notre environnement, créent de l’emploi local, donnent plus de valeur à votre patrimoine.
Recevez l’expression de nos sentiments dévoués et cordiaux.








Le 02 octobre 2009








Le Maire et l’Equipe Municipale

