COMMUNE D’HERIMENIL

MOT DU MAIRE N° 8 – 2009

Chers administrés,
Le froid nous a surpris ce week end, avec son cortège de difficultés de circulation dues à la neige. Nous avons fait le maximum en dégageant l’ensemble des rues. Pour le salage nous faisons en priorité toutes les rues en pente. Il faut absolument saler avec modération, sachant que le sel est nocif pour la nature, qu’il dégrade les routes…et les carrosseries des voitures. Lorsque nous passons avec les engins de déneigement, ils ont priorité, ne les doublez pas s’il vous plaît.

N’oublions pas que chacun est responsable du déneigement à effectuer sur la partie de trottoir qui le concerne, c’est un devoir pour tout citoyen. Vous appréciez marcher où cela a été fait, n’est ce pas ? Alors faites-le en solidarité pour les autres également. Merci d’avance.
Nous vous annonçons quelques modifications pour les horaires d’ouverture de la mairie : la mairie sera fermée les samedis 26 décembre 2009 et 2 janvier 2010. Les jeudis 24 et 31 décembre les permanences auront lieu de 10h à 11h 30 au lieu de 17h à 18h 30.

N’oubliez pas que vous pouvez vous inscrire sur les listes électorales jusqu’au 31 décembre 2009, après ce sera trop tard. Il y a les élections régionales l’an prochain.

Des coupures d’électricité auront lieu le lundi 28 décembre 2009 entre 8h 30 et 10h chemin du Jard, chemin du Rupt, chemin de Rehainviller, chemin des Hauts, chemin de la Ville, Grande Rue, rue Haute, rues du Patis, du Maréchal, de la Grande Fontaine, Saint Laurent, des Mirabelles, des Etangs, de l’Eglise.
Au registre des travaux, les armoires électriques de l’éclairage public ont été changées pour les mettre aux normes. La rue du Cheminot est presque terminée (branchements d’eau, assainissement, voirie), la ruelle des Loups également. Dès que le temps le permettra ces chantiers seront exécutés tout comme le chemin du Rupt et des Champs Montants. L’école numérique a été installée : un tableau interactif, des ordinateurs, des logiciels qui changent les approches pédagogiques des maîtresses.

Nous vous rappelons que vous pouvez accéder à toutes les informations concernant notre village en allant sur notre site : www.herimenil.fr
Vous êtes déjà nombreux à le consulter.

Merci et bravo à tous ceux qui ont égayé notre village par de belles et nombreuses illuminations, elles apportent de la gaieté dans ces moments où le soleil est moins présent.

Vous êtes tous cordialement invités le samedi 16 janvier 2010 à la Maison pour Tous, à 20h 30, pour les vœux de la municipalité : autour d’une galette des rois, et du pot de l’amitié. Nous accueillerons les nouveaux habitants…et les « anciens » bien entendu. Soyez les bienvenus lors de cette soirée d’amitié.
L’amitié est au rendez vous en ces moments de voeux.

Nous vous souhaitons de réelles joies en cette fin d’année, nous n’oublions pas ceux qui souffrent, nous leur adressons des vœux de prompt rétablissement, des vœux de tendresse.

Bonnes fêtes de Noël et de Nouvel An.

Bien cordialement à vous tous.








Le 22 décembre 2009








Le Maire et l’Equipe Municipale
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
SEANCE DU 14 DECEMBRE 2009
Renouvellement de la convention ATESAT

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité décide :

- de demander à bénéficier de l’ATESAT pour la mission de base et les missions complémentaires suivantes :

- Assistance à l’élaboration de programmes d’investissement de la voirie

            - Gestion du tableau de classement de la voirie

            - Etudes et travaux de modernisation de la voirie

- d’approuver le projet de Convention à intervenir avec l’Etat pour l’exercice de ces missions pour une durée d’un an, renouvelable deux fois par tacite reconduction pour un montant avant revalorisation de 287.10 € par an. Le dit montant sera revalorisé annuellement en prenant en considération l’évolution de l’index d’ingénierie dans les conditions définies à l’article 6 de l’arrêté du 27 décembre 2002.

-d’autoriser Monsieur le Maire à signer la présente convention pour l’Assistance Technique fournie par l’Etat pour des raisons de Solidarité et d’Aménagement du territoire qui prendra effet le 1er janvier 2010.

Travaux en forêt : « chemin du Bois Brûlé »


Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal d’un projet de mise aux normes modernes du tronçon dit « Route Forestière du Bois Brûlé », relevant du régime forestier.

Il expose que le projet comporte l’exécution d’un programme de travaux dont le devis s’élève à  la somme de 10 090,00 € HT (TVA en sus), alors que le programme initial avait été accepté pour un montant de 6 420.00 €.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité,  

n’approuve pas le projet présenté, qui est différent de celui proposé initialement par l’ONF.                                 

Indemnité de Conseil aux Receveurs Municipaux

Après en avoir délibéré, et à l’unanimité (vote contre de M. PFLUMIO et abstention de Mme BERNARD) le Conseil Municipal décide :

- de demander le concours du Receveur Municipal pour des prestations de conseil

- d’accorder l’indemnité de conseil au taux de 100% par an

- que cette indemnité sera calculée selon les bases définies à l’article 4 de l’Arrêté Interministériel précité et sera attribuée : - à Mme DEDULLE pour sa gestion




    - à Mme ROUILLEAUX pour sa gestion




    - à M. SCHMITT pour sa gestion (2009 et exercices suivants sous réserve d’une modification de taux ultérieure qui exigerait une nouvelle décision)

Convention « Prestation de service » avec la CAF





Après en avoir délibéré, et à l’unanimité Conseil Municipal donne mandat à Monsieur le Maire pour signer la nouvelle convention d’objectifs et de financement au titre de la Prestation de Service Accueil de Loisirs avec la Caisse d’Allocations Familiales, convention conclue pour trois ans à compter du 1er janvier 2010.

Avenant contrat CEJ


Au vu des explications fournies par Monsieur le Maire et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité (Abstention de M. GRIMAUD) autorise Monsieur le Maire à signer un avenant au Contrat Enfance Jeunesse conclu entre la Caisse d’Allocations Familiales et la Commune d’Hériménil pour la période allant du 1er janvier 2008 au 31 décembre 2011, afin d’y intégrer un accueil de loisirs les mercredis et s’engage à mettre en œuvre les actions mentionnées au contrat. 

Le Conseil Municipal mettra en place une évaluation en fin d’année scolaire 2009-2010.
Subventions aux associations


Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité (Abstention de M. PFLUMIO)                         décide de verser les subventions suivantes, au titre de l’année 2009, aux associations de la Commune :

- Les P’tits Ecoliers 
:
   420,00 €

- Anciens Combattants :
   210,00 €

- Hériménil Jeunes
:
   420,00 €

- Loisirs Créatifs 
:
   420,00 €
- Association Familiale:
   750,00 €

(encadrement des jeunes :
   330,00 €
- fonctionnement :
420,00 €)

- MJC


:
   210,00 €

- Karaté Do

:
1 120,00 €

(encadrement des jeunes :
    700,00 €
- fonctionnement :
420,00 €)

- A.S.H


:
    840,00 €

(encadrement des jeunes :
    420,00 €
- fonctionnement :
420,00 €)

-Tennis de Table
:
 1 120,00 €

(encadrement des jeunes :
    700,00 €
- fonctionnement :
420,00 €)

- Tennis Club

:
      90,00 €

(subvention de 420.00 €, mais déduction du montant de l’achat des clés pour le court de 330.00 €)

Tarifs eau 2010


Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité (Abstention de M. GRIMAUD)                                   fixe ainsi les tarifs (qui restent inchangés) pour l’année 2010 :

- jusqu’à 250 m3 :


0,88 € HT


0,93 € TTC

- de 251 à 500 m3 :


0,80 € HT


0,84 € TTC

- plus de 500 m3 :


0,58 € HT


0,61 € TTC

Auxquels s’ajoutent les taxes imposées :

- Abonnement compteur :

7,23 € HT


7,63 € TTC

- Commune de Réhainviller :

0,44 € HT


0,465 TTC

(50% du tarif appliqué aux usagers de la Commune de Hériménil, pour la tranche jusqu’à 250 m3).

Une réunion s’impose pour réviser la convention de vente d’eau à la Commune de Rehainviller, Monsieur le Maire s’engage à la proposer dès que possible, en demandant l’avis des services de l’Etat.
Travaux d’assainissement rue du Cheminot

Le Conseil Municipal à l’unanimité (Vote contre de M. GRIMAUD)    

- Autorise le Maire à signer la convention financière avec la CCL qui engage la commune d’Hériménil à verser à la Communauté un fonds de concours s’élevant à 2 370.68 € HT dans le cadre des travaux d’assainissement rue du Cheminot

- Précise que les crédits nécessaires seront inscrits au BP 2010

Demande de subvention au Syndicat d’Electrification 54 pour enfouissement des réseaux

Vu le chantier de requalification de la traverse du village,

Le Conseil Municipal, à l’unanimité décide de demander une subvention au taux maximum au SDE 54, pour l’enfouissement des réseaux, sur les séquences 3, 4, 5 et 6 du projet global envisagé.

Montant subventionnable 
: 427 200.00 € HT

La réalisation des travaux est prévue pour le 2ème semestre 2010.

Convention informatique « Cosoluce » avec l’Association des Maires de Meurthe et Moselle

Après en avoir délibéré et à l’unanimité, le Conseil Municipal accepte d’établir une Convention Informatique avec l’Association des Maires de Meurthe-et-Moselle à compter du 1er janvier 2010 et autorise le Maire à la signer.

Les sommes afférentes à cette convention seront prévues au BP 2010, 2011 et 2012.

Plan neige : convention avec l’Entreprise Thiriet
Monsieur le Maire expose le Plan Neige qui sera mis en place. La solution est de passer un contrat avec l’Entreprise Thiriet. Une organisation technique a été trouvée : la lame à neige sera montée sur un tracteur de l’Entreprise Thiriet, un ouvrier sera mis à disposition dès 6 heures du matin, heure à laquelle un de nos employé interviendra pour préparer la saleuse. Des prix sont proposés par l’Entreprise Thiriet 

Après avoir entendu l’exposé et en avoir débattu, le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le Plan Neige et accepte les tarifs proposés, à savoir :


- Chauffeur de 6h du matin à 20h :


23,00 € l’heure


- Chauffeur de nuit et jours fériés de 20h à 6h :
46,00 € l’heure


- Tracteur + Carburant :



42,00 € l’heure

Plan de mise en Accessibilité de la Voirie et des Espaces publics (PAVE)
Considérant qu’aux termes de l’article 45 de la loi n° 2005-102 du 11 février 2005 pour l’égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées, et de ses décrets d’application n° 2006-1657 et 1658 du 21 décembre 2006, il est fait obligation à la commune d’élaborer un plan de mise en accessibilité de la voirie et des aménagements des espaces publics.

Ce plan fixe notamment les dispositions susceptibles de rendre accessible aux personnes handicapées et à mobilité réduite l’ensemble des circulations piétonnes et des aires de stationnement d’automobiles situées sur le territoire de la commune. Il précise les conditions et délais de réalisation des équipements et aménagements prévus.

Après en avoir délibéré et à l’unanimité, le Conseil Municipal :

- décide d’élaborer un plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics de la commune.

- précise que cette décision est portée à la connaissance du public par affichage à la porte de la mairie pendant un mois, est transmise à la commission intercommunale pour l’accessibilité aux personnes handicapées ainsi qu’au Préfet de Meurthe et Moselle.

Personnel communal : prolongation du contrat à durée déterminée d’une animatrice

Après en avoir délibéré et à l’unanimité (Abstention de Mme LAMBOULE et de M. GRIMAUD) le Conseil Municipal décide de prolonger le contrat à durée déterminée de Mademoiselle Carine Pozza en tant qu’animatrice, du 1er janvier 2010 au 31 décembre 2010, sur la base de 35 heures hebdomadaires.

Information : aide au bon fonctionnement Eau Potable

L’agence de l’Eau Rhin Meuse nous a accordé au titre de l’année 2008 une aide au bon fonctionnement en eau potable d’un montant de 1 600,00 €.

Information : lotissement SAHIN

L’arrêté accordant un permis d’aménager pour le lotissement SAHIN a été établi le 07 novembre 2009.

