COMMUNE D’HERIMENIL

MOT DU MAIRE N° 1 - 2010
Chers administrés,
C’est la tradition soit ! Mais je veux qu’au-delà de la tradition, je puisse vous témoigner avec force mes vœux d’une excellente année 2010.

Certains, je les rencontre, souffrent dans leur corps recevez mes meilleurs vœux de courage, et d’espoir de jours meilleurs. Il y a ceux d’entre vous qui se sentent seuls, nous sommes à vos côtés. N’hésitez pas à le dire, il ne doit pas y avoir de honte à le dire, nous viendrons vous voir. Tout cela s’appelle la SOLIDARITÉ, cela reste un mot s’il ne se transforme pas en réalité.
Dans ce contexte ambiant  de sinistrose, où la critique négative l’emporte, je souhaite qu’un rayon de soleil vienne réchauffer cette vision quelquefois  pessimiste des choses, en la transformant en Sérénité, en Tendresse, en Générosité, en Amour.

Très bonne année 2010, nous la construirons ensemble avec cette volonté positive.

Nous avons beaucoup de choses à vous dire. Déjà en ce qui concerne la forêt, il n’y aura pas d’affouage cette année.
Le mardi 02 février 2010, nous vous convions à une réunion à la Maison Pour Tous à 20H30. Notez cette date, Monsieur Pierre SIMONIN, habitant rue des Bouleaux, nous présentera un travail remarquable qu’il a réalisé sur les anciennes familles d’Hériménil. Il a présenté l’histoire, la géographie de notre village en écrivant un recueil ô combien passionnant. Aujourd’hui il poursuit, en partant d’une grande réflexion menée sous l’angle généalogique. Anciens, nouveaux habitants vous allez vous régaler  en écoutant, en interpellant un passionné…et comme disait un auteur « Il n’y a rien de GRAND sans PASSION ».

Le Président de la CCL avec son équipe de Maires a souhaité lancer un débat dans nos dix Communes sur les transports urbains. Un questionnaire vous sera adressé afin d’organiser au mieux, voir comment nous pouvons demain mieux répondre aux besoins de nos villes et villages. Nous ne pouvons pas ignorer cette nécessité de mieux gérer nos déplacements, afin de lutter contre l’effet de serre. Le Grenelle de l’environnement qui fait suite à des réunions internationales doit se traduire par des changements. Nous y souscrivons à la CCL et au Pays Lunévillois en mettant en place des processus qui répondront à cet objectif. Vous pouvez vous exprimer, et nous souhaitons que vous soyez nombreux à répondre, déposez ces questionnaires à la CCL ou en Mairie.
Le plan neige a fonctionné, il fonctionnera encore. Toujours dans le même souci de protéger la nature, de diminuer nos frais, nous ne salerons que les rues en pentes. Toutefois dans toutes les rues salées, n’oubliez pas que le sel qui est mis avec le même dosage dans toutes les rues, n’a d’efficacité qu’en fonction du passage des véhicules dans la rue. L’exemple concret, regardez avec quelle rapidité pour la Grande Rue nous retrouvons le contact avec l’enrobé, et pour une rue du bas du village combien de temps il faut attendre pour avoir le même résultat. Il faut aussi dire que l’important pour notre conduite reste une maîtrise de son véhicule, vitesse réduite avec des pneus adaptés : des pneus spécifiques qui peuvent être utilisés toute l’année sont particulièrement adaptés aux différents épisodes météorologiques de notre région. Nous ferons raisonnablement ce qu’il faut pour pouvoir circuler en sécurité, en respectant l’environnement, mais nous ne pouvons suppléer les équipements des véhicules mal adaptés aux circonstances.
Merci  d’ailleurs à tous ceux qui nous ont remercié pour nos diverses interventions, j’en profite pour de mon côté remercier aussi ceux qui : élus, et personnels très tôt le matin oeuvrent pour que tout soit exécuté… et dans les températures extrêmes, cela mérite d’être dit.

Nous tenons à vous faire part du bilan des actions réalisées par notre équipe municipale en 2009 :

- remise aux normes des armoires électriques de l’éclairage public

- installation de 2 poteaux d’éclairage

- réfection  trottoirs et voirie entrée côté Fraimbois

- réfection rue du Cheminot, ruelle des Loups (avec une partie à terminer)

- stationnement et aménagement paysagé entrée de la mairie

- remise sur le domaine public des compteurs d’eau , rue du Cheminot, entrée Fraimbois et 5 particuliers (suite à fuite chez eux)

- travaux d’amélioration dans le château d’eau

- achat d’un photocopieur

- équipement numérique à l’école primaire (ordinateurs, tableau interactif)

- réfection d’une salle de classe et du bureau du CLSH (peinture)
- changement des rideaux à la Maison pour Tous

- poursuite de l’aide au fonctionnement des associations 

- installations de bancs et d’arrêts de bus

- achat d’une guirlande de Noël

- fleurissement du village

- programme de reboisement

Entre 2009 et 2010 :

- réfection chemin du Rupt, chemin des Hauts, chemin des Champs Montants

- étude de la requalification du CD 98
Que 2010 soit une année de progrès, où chacune, chacun d’entre vous trouvera des raisons d’espérer, de s’épanouir, de se sentir bien dans notre village.

J’en profite pour louer le rôle des associations du village qui, par ce qu’elles organisent contribuent à une cohésion sociale, à de la convivialité, de la tolérance, de la solidarité, de l’amitié intergénérationnelle, en luttant contre l’individualisme. Merci à tous les dirigeants, vous êtes des acteurs positifs de la vie sociale de notre village, de nos territoires.
Ce sont des vœux très chers que toute notre équipe municipale vous adresse.







Le 12 janvier 2010.







Le Maire et l’Equipe Municipale
