COMMUNE D’HERIMENIL
MOT DU MAIRE N° 3 - 2010
Chers administrés,
C’est un instant noble que celui du vote des budgets de la commune. Noble, lorsqu’il est synonyme d’engagement financier au service de projets pour le mieux-être de nos concitoyens.

Les budgets ont été préparés avec les commissions et lors d’une réunion plénière, où tout le Conseil était réuni. Le Conseil Municipal a adopté ces budgets à l’unanimité : les comptes administratifs et les budgets primitifs.
Ils reflètent une bonne « santé » de la commune, un parfait équilibre entre recettes et dépenses.

Nous avons décidé de ne pas augmenter notre fiscalité, cela fait plus de sept années que nous la maintenons à ce taux constant.
Vous verrez dans le compte-rendu du Conseil, les chiffres relatant ces différents budgets.
Nous aurons la volonté de mener à bien des réalisations importantes qui transformeront notre village. Tous ces travaux entraînent une plus value de votre patrimoine : c’est le juste retour de ce que nous investissons en impôt.

Un exemple, nous engageons 1 € d’impôt reçu au titre de la commune, cela nous permet dans un projet d’aller chercher 3 à 4 € au niveau de l’Etat, du Conseil Général, du Conseil Régional, argent que vous avez versé. Nous les valorisons dans une réalisation sur le village. Comme je le dis précédemment nous donnons de la valeur à chaque patrimoine que vous possédez. Par ce biais là, nous faisons également vivre les entreprises et participons au maintien de l’emploi local.

Nous vous donnons quelques informations pratiques :

-   Objets trouvés : N’hésitez pas à nous contacter lorsque vous avez perdu quelque objet : nous avons des clefs, une casquette, une montre en mairie…

· Relevés d’eau : Les employés communaux passeront prochainement pour relever votre consommation d’eau. Si vous n’êtes pas là, nous vous laisserons une fiche à nous faire parvenir par retour, pour nous indiquer le relevé de votre index au compteur.

Réservez-leur le meilleur accueil. Merci à l’avance.

· Arrêtés de circulation : Nous avons pris un arrêté interdisant le stationnement des poids lourds de + de 3.5 T, ceci suite à de nombreuses remarques indiquant la dangerosité induite.
Nous prenons d’autres arrêtés pour la ruelle des Loups en obligeant à l’emprunter en sens unique descendant. D’autres panneaux seront posés pour augmenter la sécurité.

· Demande réitérée : La Grande Rue est toujours source d’incivilités liées à la vitesse : le « 45 » s’impose.

· Bois : Nous n’avons pas d’affouages à faire cette année. Par contre, 14 stères sont à vendre. Si vous êtes intéressés, inscrivez-vous en mairie avant le 30 avril 2010.

Nous vous adressons l’expression de nos sentiments dévoués et cordiaux.







Le 13 avril 2010.







Le Maire et l’Equipe Municipale
