
COMMUNE D’HÉRIMÉNIL

MOT DU MAIRE N° 7 – 2010

Chers Concitoyens,

· Le Conseil Municipal réuni la semaine dernière a poursuivi son travail, principalement sur la traverse du village (choix d’un coordonnateur de Sécurité et Protection de la Santé, choix d’options pour le marché).

· Nous avons également parlé de la Communauté de Communes avec l’adhésion de la commune de Chenevières, et nous avons abordé l’ensemble des problématiques traitées par la CCL : l’assainissement, l’urbanisme, l’habitat, la médiathèque, la piscine, le développement économique, l’environnement, l’insertion, les ordures ménagères, les transports urbains, le tourisme.


Autant de sujets que l’on aborde ensemble avec les autres communes, pour une cohérence harmonieuse de notre territoire du Lunévillois.

· Par ailleurs, nous vous adressons les Cahiers de la CCL.
· Au titre des travaux, nous préparons les classes pour la rentrée, et le chemin des Champs Montants est terminé.
· Nous vous rappelons que la date de la brocante est le dimanche 29 août 2010. Nous prendrons les mesures d’interdiction de stationnement habituelles.

· Le passage à la télé numérique aura lieu pour nous le 28 septembre 2010, nous vous adressons un document qui explique les processus.

· Nous revenons vers vous en ce qui concerne les règles d’urbanisme. Il est obligatoire de souscrire à ces règles ! Venez nous consulter ou regardez le chapitre correspondant sur HERIMENIL PRATIQUE. Sur un sujet où vous vous êtes engagés sans faire les démarches nécessaires, il peut être encore temps de le régulariser, en faisant rapidement.
· Recevez, chers Concitoyens, de la part de l’équipe municipale, nos sentiments dévoués et cordiaux.



Le 28 juillet 2010.



Le Maire et l’Equipe Municipale
REPUBLIQUE FRANCAISE

DEPARTEMENT DE LA MEURTHE-ET-MOSELLE
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE D’HÉRIMÉNIL

Séance du 21 juillet 2010
Dotation de Solidarité 2010


Le Conseil Municipal au vu de la subvention annuelle attribuée par le Conseil Général aux Communes, d’un montant de 3 500,00 € pour Hériménil, représentant 70% d’un investissement réalisé par la Commune, décide à l’unanimité que cette subvention soit demandée au titre de l’achat d’un véhicule pour la Commune, que cet achat est réalisé pour un montant de 7 500,00 € HT soit 8 970,00 € TTC.

Choix d’un coordonnateur SPS


Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que l’article L 4532-2 du Code du Travail stipule qu’ « une coordination en matière de sécurité et de santé des travailleurs est organisée pour tout chantier de bâtiment ou de génie civil où sont appelés à intervenir plusieurs travailleurs indépendants ou entreprises, entreprises sous-traitantes incluses, afin de prévenir les risques résultant de leurs interventions simultanées ou successives et de prévoir, lorsqu’elle s’impose, l’utilisation des moyens communs tels que les infrastructures, les moyens logistiques et les protections collectives », ce qui sera le cas sur le chantier de requalification de la traverse du village.


Après en avoir délibéré, à l’unanimité le Conseil Municipal décide d’autoriser le Maire à procéder au recrutement d’un coordonnateur SPS pour la mission de sécurisation et de santé des travailleurs sur le chantier de requalification de la traverse du village, avec une mise en concurrence nécessaire pour ce choix.
Requalification de la traverse du village

Monsieur le Maire fait savoir que lors de la dernière réunion technique avec les membres du Conseil Municipal présents, il a été évoqué la possibilité d’ajouter trois options au lancement du marché concernant la requalification de la traverse du village :

· Option n° 1 : borduration voirie au niveau du « point recyclage » à l’entrée du village, côté Lunéville

· Option n° 2 : enfouissement de la séquence 6

· Option n° 3 : traitement provisoire des fouilles après enfouissement (enduit engravillonné) des séquences 5 et 6
Après en avoir délibéré et à l’unanimité le Conseil Municipal décide d’ajouter à la délibération du 26 avril 2010 qui  prenait en compte une tranche ferme de 800 000,00 € H.T (enfouissement des réseaux pour les séquences 3, 4, 5 et début de la sixième, aménagement de surfaces pour les séquences 3 et 4) et une tranche conditionnelle de 400 00,00 € H.T (aménagement de surfaces pour les séquences 5 et 6) :

— Option n°1 :
- Borduration voirie au niveau du "point recyclage"  à l'entrée du village, côté Lunéville.

— Option n°2:

- Enfouissement de la séquence 6.

— Option n°3:
· Traitement provisoire des fouilles après enfouissement (enduit engravillonné) des séquences 5 et 6.
Dans le marché, comme le demande le Conseil Général, la clause d’insertion sera incluse.

Adhésion de la Commune de Chenevières à la CCL

Monsieur le Maire fait savoir que la Commune de Chenevières a sollicité son adhésion à la Communauté  de Communes du Lunévillois et que le Conseil Communautaire de la CCL du 16 juillet 2010 a décidé d’accepter à l’unanimité cette adhésion.


Monsieur le Maire fait également savoir que conformément à la réglementation chaque Commune membre de la CCL doit se prononcer sur cette demande d’adhésion.


Après les explications données par le Maire, après débat, le Conseil Municipal à l’unanimité répond favorablement à la demande d’adhésion à la CCL de la Commune de Chenevières.

Convention entre Commune et particulier

Monsieur le Maire rappelle que par délibération en date du 28 juin 2010, le Conseil Municipal a accepté le principe de l’établissement d’une convention entre la Commune et Monsieur Jacques CLAUSS, définissant les conditions de constitution, à titre de servitude, de droit de passage sollicité en contrepartie de la réalisation par le demandeur et à ses frais, de tous les équipements nécessaires à la viabilisation d’une partie des parcelles section B n°118, 119, 120, 121 et 699 dont il est propriétaire.


Après lecture de la convention qui sera établie par Maître RENAUD, notaire à Lunéville et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à la majorité (vote contre de Monsieur Claude PAQUOTTE, abstention de Monsieur Henri PFLUMIO), donne mandat à Monsieur le Maire pour signer ladite convention qui accepte les engagements des deux parties et définissant les conditions de constitution, entre la Commune et Monsieur Jacques CLAUSS à titre de servitude, du droit de passage sollicité en contrepartie de la réalisation par le demandeur et à ses frais, de tous les équipements nécessaires.

Informations : rapports de la CCL consultables en Mairie
· Rapport général d’activité de la CCL

· Rapport d’activité SITA : centre de transit des déchets de la CCL

· Rapport d’activité : réseau transport urbains de la CCL

· Rapport annuel 2009 sur la qualité et le prix du service public d’élimination des déchets

· Rapport VEOLIA 2009 : station d’épuration des eaux usées

· Rapport annuel 2009 sur la qualité et le prix du service public d’assainissement
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